
 
 
Grundejerforeningen Jægervangen 
 
Referat fra Generalforsamling den 14 marts 2013. 
27 stemmeberettigede parceller var til stede, repræsenteret af 38 personer. 
 
 
1. Valg af dirigent: 

Finn Herche blev valgt. Det blev samtidig konstateret at generalforsamlingen var rettidig indkaldt 
og derfor kunne erklæres som lovlig og beslutningsmyndig. 

 
2. Valg af Referent: 

 Bjarni Hedtoft Reynisson fra Jægervej 72 blev valgt. 
 
3. Afstemning om godkendelse af bestyrelsens beretning for 2012: 
   

Henning Thomsen fra Engvej 41 spurgte ind til om der var erfaringer for hvornår kommunen 
skrider ind i sager med naboklager, i forhold til havehold. Hertil svarede formanden at man ikke 
har erfaringer for den slags sager.  
 
Der var ingen yderligere spørgsmål og kommentarer til beretningen. 
 
Beretningen blev godkendt. 

 
4. Afstemning om godkendelse af regnskabet for 2012: 
   

Regnskabet blev gennemgået i hovedtræk, og  årsagen til det fine resultat skal findes i mindre 
forbrug til snerydning samt en øget indtægt i indskud.  
 
Nilsson fra Jægervej 52, spurgte ind til bestyrelsens tanker vedr. afhændelse af 
aktiebeholdningen. Hertil svarede formanden at man ved hvert bestyrelsesmøde drøfter økonomi 
og herunder også rentabiliteten ved at afhænde foreningens aktiebeholdning. Bestyrelsen mener 
ikke at det for nuværende tidspunkt er rentabelt at frasælge denne, dette er også set i lyset af 
risiko og foreningens aktuelle kontantbehov.    

   
  Regnskabet blev godkendt. 
 
5. Afstemning om godkendelse af budgetforslaget for 2013. 
 
  Kontingentet reduceres til kr. 500 pr. år/parcel, hvilket svarer til en reduktion på knap 10 %. 

 
Per Falkenberg, Jægervej 74, spurgte ind til det budgetterede beløb til traktoren. Hertil svarede 
bestyrelsen at man planlægger at købe en sneplov i løbet af 2013, idet at traktorens kost ikke kan 
holde til de snemængder som vi har haft i de senere år. 
 
Budgettet blev godkendt. 
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6. Valg: 

Følgende poster var på valg:         
           

a. Næstformand: 
  Gert Hansen blev genvalgt. 

b. Kasserer: 
Ruth Nielsen blev genvalgt. 

c. Bestyrelsesmedlem: 
  Allan Nyhuus blev genvalgt. 

d. Revisor:   

  Anne Kongshede blev genvalgt. 

f. Revisor Suppleant:  

  Tove Meinertsen blev genvalgt. 

 
7. Behandling af indkomne forslag. 
   
  Punktet udgik da der ikke var indkomne forslag til behandling på generalforsamlingen. 
   
   
8. Eventuelt: 

Formanden orienterede om at politimesteren i Tårnby opfordrer til, pga. den øgede mængde 
indbrud i Dragør, om at være ekstra opmærksomme på mistænkelige personers færden i 
området,. Formanden opfordrer som følge heraf til at foreningens medlemmer etablere nabohjælp 
med de nærmeste omkringboende. Find gode råd herom i den tidligere på året omdelte folder 
eller på www.dkr.dk 

   
   

Formanden orienterede om Dragør Hjertestarterlaugs virke. Og opfordrer til at man orienterer sig 
om hvor den nærmeste hjertestarter forefindes. Dette kan gøres på  
www.dragoerhjertestarterlaug.dk 
 
Henning Thomsen, Engvej 41, rejser spørgsmål om hvorvidt der bør nedsættes et udvalg som skal  

kigge på trafiknettet omkring foreningen i forhold til at åbne op for gennemkørsel på nogle af vejene.   
 
Hertil svarede formanden, at bestyrelsen ikke har gjort sig sådanne tanker, da man i hovedtræk 
ser sig godt tilfreds med de eksisterende vejlukninger, der afstedkommer øget sikkerhed samt  
støjreduktion for os alle.  
 
Kommunens tidligere fremsatte trafiksaneringsplaner på vængerne er sandsynligvis skrinlagt 
pga. økonomi.  

 
 

Der var ikke yderligere indlæg under punktet eventuelt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.dkr.dk/
http://www.dragoerhjertestarterlaug.dk/
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Dirigenten takkede for god ro og orden, og konstaterede herefter generalforsamlingen for 
værende afsluttet. 

     
   
Med venlig hilsen 
Bestyrelsen 
 
 
 
_________________________________  _____________________________________ 
Formand:       Bestyrelsesmedlem (Dirigent): 
Henrik Kassebeer, Jægervej 84    Finn Herche, Lodsvænget 2 
   
 
 
Næstformand: Gert Hansen, Jægervej 71 
 
Kasserer: Ruth Nielsen, Kapervænget 9 
 
Bestyrelsesmedlem: Tage Lotz, Jægervej 34 
 
Bestyrelsesmedlem: Janus Krüger-Larsen, Lodsvænget 17 
 
Bestyrelsesmedlem: Allan Nyhuus, Markvænget 28 
 


